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Omologazione Giornata Raggruppamento N° 02 del 06e07/10/2018 
================================================================================================================ 

Raggruppamento 01 del  6/10/2018 TRIESTE 

Località         PROSECCO 

Direttore Sig. 

Arbitro   Sig.   VERGALLO,ROBERTO 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0190251 OVER BUG LINE ASD                                                        15  VALIDO 

0289980 VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD                                               19  VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD   -OVER BUG LINE ASD                       59 -  22   ( 9- 4) 

 

================================================================================================================ 

Raggruppamento 02 del  7/10/2018 MANIAGO 

Località         MANIAGO 

Direttore Sig. 

Arbitro   Sig.   BUSICCHIO,GIORGIO 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0190152 PORDENONE RUGBY ASD                                                      15  VALIDO 

0190156 ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY                                             6  NON VALIDO 

0439267 MANIAGO RUGBY CLUB ASD                                                   13  NON VALIDO 

 

MANIAGO RUGBY CLUB E PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY SI SONO UNITE PER FORMARE UN’UNICA SQUADRA 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                                          -2^ Squadra                           Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MANIAGO RUGBY CLUB ASD/ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY-PORDENONE RUGBY ASD                    0 -  77   ( 0-13) 

 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN APPLICAZIONE DELLA 

DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI DELL'ART.90 

punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

 

ATTENZIONE - IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA FEDERALE N. 100/2012 LA CONTINUITÀ DEL TESSERAMENTO 

AI FINI DELLA ESECUZIONE DELLE SANZIONI PER INTERDIZIONE È CONDIZIONATA DAL FATTO CHE 

IL SOGGETTO INTERDETTO SANZIONATO RINNOVI IL TESSERAMENTO ENTRO IL 31 LUGLIO DELLA STAGIONE SPORTIVA SUCCESSIVA 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI TESSERATI - INTERDIZIONI  

LORENZO NADIN tessera FIR n.421635, accompagnatore della società PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY, infraz. Art. 028/01 

lett. M) Reg. Giustizia per attestazione fatti non veri nell’elenco gara in merito al tesseramento del sig. 

CARLO ZILLI: mesi 1 (uno) di INTERDIZIONE dal 10.10.2018 al 9.11.2018 compresi. 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI SOGGETTI AFFILIATI – MULTE 

PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY codice FIR 190156, infrazione art. 29/1 lett. K) Reg. Giustizia, per aver indicato 

quale allenatore in elenco gara il signor CARLO ZILLI tessera FIR n.238755, il quale non risulta essere 

tesserato in qualità di allenatore per la corrente stagione sportiva: MULTA di euro 50,00 (cinquanta/00). 

 

 

Udine, 11/10/2018                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 

 

 


